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ABSTRACT
SoTL Canada recently conducted a survey to gain insight into the 
SoTL activities of faculty and staff at institutions of higher learning 
across Canada. Survey questions were guided by several interests, 
including: 

1. Who is doing SoTL? 
2. How is it conducted, supported, disseminated?
3. At what levels is it occurring? 

For more background, details, and references see the SoTL Canada 
blog:
sotlcanada.stlhe.ca/2018/06/01/sotl-canada-mapping-project/
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